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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO PIAUÍ./////////////////////////////////////////////////////////////// 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, 

às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 

Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: 

Ana Paula, Dogim Félix, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor 

Marcus Vinícius Kalume, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, 

Francisco Limma, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio 

Rodrigues, Rubens Vieira, Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos, e 

Wilson Brandão; ausentes os senhores deputados: Aldo Gil, Doutor 

Felipe Sampaio, Doutor Vinícius, Fábio Novo, Franzé Silva, 

Georgiano Neto, Hélio Isaías, Henrique Pires, Marden Menezes e 

Warton Lacerda; justificados os senhores deputados: Gessivaldo 

Isaías, João Mádison, Oliveira Neto e Ziza Carvalho; e licenciada a 

senhora deputada Bárbara do Firmino; realizou-se a DÉCIMA 

QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, 
presidida pelo senhor deputado Severo Eulálio; e secretariada pelos 

senhores deputados Wilson Brandão e Rubens Vieira. PEQUENO 

EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão anterior, que 

foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 2 

(DUAS) MENSAGENS do Poder Executivo: de nº 29/26, 

encaminhando Projeto de Lei Ordinária de nº 23/26, que “Autoriza o 

Poder Executivo Estadual a proceder a cessão de uso de imóvel 

pertencente ao patrimônio público estadual para a Prefeitura 

Municipal de Bom Jesus-PI, na forma e pelo prazo que especifica 

(Destinada à instalação e ao funcionamento de unidade educacional 

municipal)”; e de nº 30/26, encaminhando Projeto de Lei Ordinária 

de nº 24/26, que “Autoriza o Poder Executivo Estadual a proceder a 

cessão de uso do imóvel pertencente ao patrimônio público 

estadual para o município de Bom Jesus/PI, na forma e pelo prazo 

que especifica. (Destinada ao funcionamento da Escola Municipal 

João Pinheiro)”; 1 (UM) PROJETO DE RESOLUÇÃO de nº 1/26, de 
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autoria da senhora deputada Elisângela Moura, que “Institui, no 

âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, o Programa 

Parlamento Mulher, destinado à participação feminina na simulação 

das atividades parlamentares e dá outras providências”; 2 (DOIS) 

PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 46/26 e 47/26, de autoria 

da senhora deputada Elisângela Moura, respectivamente, que 

“Dispõe sobre a criação do Banco Virtual de Cadeiras de Rodas e 

Afins no Estado do Piauí, e dá outras providências”; e que “Dispõe 

sobre a responsabilidade do autor de maus-tratos contra animais 

pelo custeio das despesas veterinárias e demais gastos decorrentes 

dos atos praticados, e dá outras providências”; 1 (UM) INDICATIVO 

DE PROJETO DE LEI de nº 10/26, de autoria do senhor deputado 

Doutor Gil Carlos, que “Autoriza o Poder Executivo a proceder com 

a cessão de uso de imóvel pertencente ao patrimônio público 

estadual em favor da Prefeitura de São João do Piauí/PI”; 1 (UM) 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO de nº 11/26, de autoria do 

senhor do doutor Dogim Félix, que “Dispõe sobre a atribuição do 

Título de Cidadão Honorário Piauiense à enfermeira e professora 

Cecelia Irene Roos Paz e dá outras providências”; e 2 (DOIS) 

REQUERIMENTOS lidos, de autoria do senhor deputado 

Francisco Limma, os quais solicitam: a realização de audiência 

pública perante à Comissão de Saúde, para debater políticas 

públicas de prevenção e tratamento do câncer colorretal; e a 

realização de sessão solene em alusão ao Dia dos Povos 

Indígenas. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Doutor 

Gil Carlos manifestou satisfação pela melhoria da infraestrutura 

urbana dos municípios de Nova Santa Rita e Pedro Laurentino, em 

razão do avanço na pavimentação asfáltica. Na sequência celebrou 

que, em breve, o município de Lagoa do Barro também será 

beneficiado e agradeceu ao governo do estado pela parceria na 

realização de tais obras.  O senhor deputado Francisco Limma 

repercutiu a importância da campanha Março Azul, que alerta para 

a necessidade de ampliar a busca ativa por diagnósticos precoces 

de câncer colorretal, destacando o mutirão realizado pela sociedade 

de gastroenterologia, neste mês de março, com intervenção do 

exercício de seu mandato. O senhor deputado Doutor Marcus 

Vinícius Kalume registrou o lançamento da campanha para 

prevenção e diagnóstico precoce de câncer colorretal, na cidade de 

Floriano, no último sábado. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor 

deputado DOUTOR GIL CARLOS discorreu sobre as estatísticas 
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associadas ao câncer colorretal, parabenizou a iniciativa da doutora 

Joceli Oliveira, presidente da Sociedade de Gastroenterologia do 

Piauí, e do deputado Francisco Limma em realizar o mutirão de 

busca ativa por diagnósticos precoces desta neoplasia, ressaltando 

que a realização de 200 exames de colonoscopia em muito auxilia o 

fluxo da fila do Sistema Único de Saúde. E, nada mais havendo a 

tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, da qual, para 

constar, foi redigida a presente ata pelo setor de Redação de Atas, 

que, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é 

inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e 

arquivada pela Coordenação de Registros Legislativos. 
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